Ayt Matematik Deneme Sinavi 2

O<x<y<z 3. 3 sayi taban olmak (zere,

3 3 38 1

R R XX) s

YT (xX)3-(vy)g
olduguna gére, X'in alabilecedi en biiyiik tam say! carpiminin onluk sistemdeki esiti icin agagidakiler-
degeri kactir? den hangisi daima dogrudur?
A) 28 B) 80 C) 81 D) 27 E)29 A) Tek dogal sayidir.

B) 5 ile tam bolindr.
C) 3 ile tam bolundr.
D) 16 ile tam bolindr.

E) 9 ile tam bolandr.

238 _ 237 - 235 _ 235 - 234

( 2 5 )"‘ 12.x

4, =) =

3 4 23

igleminin sonucunda elde edilen sayinin yarisi kag-

tr?. : olduguna gore, x kactir?

A) 234 B) 233 C) 232 D) 217 E) 216 A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2
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A=027 7. a>b olmakizere, 9. A={234,5678910} 12, olalalals
B = 0,037 6 19
: a=b+ 2 b=a+-= kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde en az bir 21413
olduguna gére, 27-B + 11.A toplam kagtir? tane asal sayi bulunur? 3lelolsloe
olduguna gére, a-b kactir?
A2 B)3 C)4 D)6 £)9 A) 120 B) 160 C) 180 D) 320 E) 480 411156 a]|e
A) 3 B) 4 C)5 D)6 B)7 5{3|blela
Z|7 de verilen, bazi gdzleri bos birakilan yukaridaki
© (carpma) igleminin tablosuna gore (a, b) ikilisi
asagidakilerden hangisidir?
A (1,3) B) (2.1) €22
D) (2,3) E) (4. 5)
2_ a0 132
10. @+ 1)-(@a-1
a’+a
ifadesinin sadelestirilmis bi¢imi agsagidakilerden han-
gisidir?
2
a® +1 4
A1 B) — C
) ) a®+a ey
8. a ve b pozitif tam sayilardir.
I ||x-3|=5 |cK={-28} P Y Dy dat 1 g3
a+1 a% + 1
I |[x+5=-2 |[CK=@ a+b=180
| |x| <3 CK=[-3,3] obeb(a, b) = 30
Vv | [x] >0 GK=R olduguna gbre, a-b farki en cok kagtir? 13, PR =(3+ 1)3
vV ||x-1]>3 CK=R-[-24]
A) 180 B) 165 C) 150 D) 135 E) 120 polinomunun x* + 1 ile bélimiinden kalan agag-
dakilerden hangisidir?
Yukaridaki tabloda verilen ifadelerin hangisinin ¢6- ‘
ziim kiimesi yanhs verilmigtir? A)x +1 B)1-x C)-2x-2
Ayl B) il c) il D) v E)V D) - 2x~1 E) 2x~1
11. x*=1 (mod 5)
x=4 {mod?7)

olduguna gére, x'in en kiigiik pozitif iki tam say: de-
gerinin toplam kachir?

A)13 B) 15 c)17 D) 25 E) 87
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14, mxe—(m-8x—-4=0

denkleminin her iki kékii de pozitif olduguna gére,
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)-4<m<38

Bym=>0 C)0<m<8
Dm<0 Eym<8
- 2 _
15. &x-1).-9
3x-6

esitsizligini saglayan, en bilyiik negatif tam sayi ile
en kiiciik dogal sayinin toplami kagtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D)o E) 1

16.

17.

X + |x] = 0 oldug@una gore,
X2+ 5x-24<0

esitsizligini saglayan kac tane x tam sayi dederi
vardir?

A) 12 B) 11 )10 . D)9 E)8

(x) = ax® + bx + ¢ seklindeki ikinci dereceden fonksi-
yonlar igin,

l.a>0ve A>0 ise f(x) >0
. a>0ve A<O ise f(x) >0

. a<0ve A<O0 ise f(x) <0

yargilarindan hangileri daima dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz i

D)lvell E) Hvelll

18. a<a<B< 32“. olduguna goére, agag@idakilerden 21.

hangisi yanhstir?

A) cosa > cosp B) sina+cosp > 0

C) sina. > sinp D) tana < tanp

E) cota > cotp

19. 2.cosx-cos3x = ~ 1

denkieminin [0, 2r| arah@inda kag kékii vardir?

A)9 B)8 C)6 D)5 E) 4

22.

20. 5sinx + 3 cosy = 3

5cosx + 3siny =7

olduguna gére, sin(x +y) kactir?

|

S L 2

z=1+i

W=2 4
z karmastk sayisinin pozitif yénde 90° déndiiriilme-
siyle elde edilen karmasik sayi ile w karmasik sayi-
s1 carpilirsa asadidaki karmagik sayilardan hangisi

elde edilir?

A1 +3i B) 1-3i C)3 +i

D)3-i E)i-3

z = 4 + 3i olmak Gzere,
Re(z + im(@) + Im(Z + Re(®))
ifadesi aga@idakilerden hangisine esittir?

A)-2 B) 3 04 D)5 E)6
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23. x = log,24

25. log (—) =X 4+ 1 27. @ @ @ @ 29. Aritmetik dizi olmayan bir dizinin arc'i/.§/'k.ter{mler/nln far-
p\d ki aritmetik dizi olusturuyorsa, bu dizi ikincil dereceden
olduguna gére, x sayisinin tam kismi kaghir? @ @ aritmetik bir dizidir.
A ’ olduguna gére, log a2 ifadesinin x cinsind it A B g
) 1 B)2 C)s D)4 E)5 % en esiti Bu tanima gére, asagidaki dizilerden hangisi ikincil
agadidakilerden hangisidir? A torbasinda (izerine 2, 3ve 4 yazilmig olan Ug tane, dereceden aritmetik bir dizidir?
X 2 B torbasinda da (zerine 5, 6,7 ve 8 yazilmig olan dort
A) Ky B) (x+1)° C) 2x tane 6zdes top vardir. A) (2n-1) B) (1-n) C) (2”)
X+ 1
D)-2 . 2 3.
) -2 B 2 Buna gbre, bu torbalarin herhangi birinden rastge- D) (" ) E) (" 1)
le alinan bir topun iizerinde yazili olan sayinin tek
sayi1 olma olasihg kagtir?
5 5 3 7 2
A) — B) — C) = D) — E) —
) 6 ) 12 ) 7 ) 12 ) 3
24. z=3+5i ve w= 5i-3 karmasik sayilar oldugu- 26.
na goére,
o o 30. a =n!
Iz ve w birbirinin eslenigidir. 28 i (k+1)2~ S k2 = 168 !
I z~w gerceldir. k=1 k=1 by = 2"
. z.w gerceldir. &n
o olduguna gére, n kagtir? G = b,
ifadelerinden hangileri dogrudur? Sekildeki yarim cember izerinde verilen 9 nokta ile
* . . e .y E 1
kag dértgen cizilebilir? A 18 B) 16 Cri4 D) 12 )10 . €4
olduguna gore, —— kagtir?
A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell %
A) 126 B) 121 C) 105 D) 84 E) 60 4 L
D) llve lli E) 1, 1l ve Il Az B3 o) oy £13
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31 1 2 3
A= 2 1 0 matrisi veriliyor.
-2°'1 0

A matrisinin tersi olan A™! matrisinin 2. satir 3. sii-
tun eleman: kaghr?

1 1 1 1 1
A)— B) — C)— D) — E)—
i )3 )7 )5 i

32. Tanim kiimesi gercek (reel) sayilar olan f(x) =y fonk-
siyonu,

o xeZ ise, f(x)=x

o xegZise, f(x):x- "x'ten kiigik olan en bilyiik
tam say!”

seklinde tanimlanmaktadir.

Buna gore,
f(w) + f-n) + f(~1)
toplami kaghir? N

A) -2 B) -1 c)o D)1 E)2

33. L-K' carpm matrisi 3x4 boyutunda bir matris,
L matrisi de 3x2 boyutunda bir matris olduguna g6-
re, K matrisinin boyutu asagidakilerden hangisidir?
(KT, K matrisinin transpozesidir.)

A)4x2 B)2x4 C)3x4

D)4x3 E)3x3

34. y

P

Yukanda f:R — R'ye tanimlanan f(x) fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gore, f fonksiyonu asadidaki alt araliklarin
hangisinde tanimlanirsa, tersi de fonksiyon belirtir?

A) (-3, 3) B) (0, 4) " 0.5
D) (1, 4) B (0, )

35. ¢

f: A - B olmak iizere, rakamlarin rakamlara, harf-
lerin harflere eglendigi kac farklt bire bir fonksiyon
yaziabilir?

A3 B) 4 C)6 D) 12 E) 24

36. Reel sayilarda tanimls,
i) = |x=1] + [x+1]

fonksiyonunun gorintii kiimesinin en kicik elema-
ni kacgtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

37. {O, 1,23, .., 100} kiimesi lizerinde tarumi,

0 1 2 3 4 .. 98 99100
f=\10090 08 97 96 .. 2 1 o

permiitasyon fonksiyonunda,
fBx + 2) = 2x-7
olduguna gére, x kacgtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

2 3
38. lim -1—+ 1 + 1 +
xo | 4 4 4

ifadesinin degeri kagtir?

A)% B)% C)% D)% E)1
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39. lim (x2 . cos L - x2>
X

X~» — @
limitinin degeri kactir?

A)—% B)——;— c)o

40. y =f(x) fonksiyonu,

_ 2M(x)-3
4 + 3f(x)

esitligi ile verildigine gore, 4

esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 4 + 3x B) 5
2x -3 4 + 3x
D) —X__ E
)(4+3x)2 )

1
________ RS (U U o
~(x)) ifadesinin j //\

dx(

41. y=t—t+1
t=u?-u
u=2x~2
N dy . - - _—
olmak {zere, ax ifadesinin x =1 igin degeri
D) X E) — kacgtir?
2 .
A)-4 B) -1 C)o D) 1 E) 4
42, v 4

) 2, ] x
-2 i
1
(4 +3%)°? |
i
17
(4 + 3x)2 Yukarnida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun denk-
lemi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 1) = x+2).x-4)
X-2
X+ 2).(x-4) ’
B) f{(x) = ———
) () 27
xX—2).(x~4)
C) f{x) = ——ty—
) 1) x+2?2

D) fx) = (x + 2):(x—-4)

B 1) = 20

43.

44,

s .
0<x< 12— olmak Gizere,
f(sinx) = cosx

olduguna gobre, f'(%) degeri kagtir?

(f', f fonksiyonunun tﬂrevidir.)

N5 B)-< C)—f;— D> B

i [+
Destek Duvar

Boyu £ metre olan bir gelik ¢ita, sekildeki duvarin 50cm
uzagina dikilen 4 metre uzunlugundaki bir metal des-
tek yardimiyla, bu duvara sekildeki gibi dayaniyor.

Bu ¢itanin yatayla yaptidi ag1 o olduguna gore, ¢i-
tanin boyu (£) en az kag metredir?

naB  BaE oS 'D)ﬁ.‘z@. E) /5
2

45.

46.

1<x<2 olmak iizere,
) =x3+1 ve gx) =22 + x-1

egdrileri arasinda kalan bélgenin alani kag br? dir?

A) %2- BL g 11—2 D)

B>
4 2

X
3

Sekilde f fonksiyonunun birinci tiirevinin grafigi veril-
mistir.

Buna gére, y = f(x) fonksiyonu igin agagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) x = — 3'te yerel maksimumu vardir.
B) x = -~ 2'de yerel minimumu vardir.
C) x = 6'da yerel maksimumu vardr.
D) (-3: ~2) arah@inda azalandrr.

E) (5: 6) arahfinda azalandir.
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47. £ = f (2x + 34%)cx

fonksiyonimun grafigi (1, 7) noktasindan gectigine
gére, f(0) kactir?

A)2

48, g4 f cos®xdx
dx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) cos®x

B) 3

T

o

D)-2

C)4

B) sinx

D)5

E)Oo

E)6

C) sin®x

49, [— a, a:[ araliginda tanimit bir y = f(x) fonksiyonunun

grafigi, y eksenine gére simetrik bir edri olmak (izere,
0
f f(x) dx = A
a

a
olduguna gore, J. f(x) dx ifadesinin degeri aga-
- -

didakilerden hangisidir?

A) 2A B)A C)o D)~A E)-2A

50. f 2x.cosxZ.dx
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) x2.cosx + ¢ B) sin2x + ¢ C) cos®x + ¢

D) x2.sinx + ¢ E)sinx® + ¢
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